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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Boa noite a todos
cumprimentando o presidente o cumprimento aos meus pares comprimentar aqui o Robinho Cristina
cumprimenta todo o plenário e primeiramente eu quero agradecer a Deus que se não fosse Deus
nós eu não estaria aqui né no mandato passado eu tive 816 votos fez jus ao meu trabalho para
as associações junto com os deputados federal Givaldo junto com a Senadora Rose junto com a
ex deputada Luzia Toledo que atendeu vários pedidos para nós para o município e hoje eu quero
agradecer aos 443 votos que não foram fácil porque foi votos que de sapato de um grupo que
teve conosco no nosso grupo quero agradecer a cada um do meu grupo que andou pediu trabalhou
nós sem dinheiro sapato no chão mas Deus nos deu a honra então eu quero ser jus aos 443
votos que votaram em Robertinho magnético vou dar continuidade ao meu trabalho não vou
parar por aqui não porque nós precisamos de dar continuidade no que é bom porque nós
erramos nós vamos consertar para acertar né e dar continuidade a todas as demandas
principalmente onde a buscar a Senadora Rose hoje já nos ligou mandando recursos para o
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município Eu disse para ela que agora a política a nossa política Democracia é igual um jogo
de futebol tem o Flamengo e tem o Botafogo e quem chutou para o Gol fez gol né então está
aí o resultado político quero parabenizar também a todos os amigos eleitos que disputaram
essa eleição E quero também deixar o agradecimento a todos também vereadores que não
foram reeleitos que também fez o seu trabalho nas casas né que não tiveram êxito mas que
Deus vai ainda dá Extra todos vocês né porque toda o momento não acaba chega a hora de
vocês vão chegar também agradecer a minha família ao meu pai a minha mãe que me deu
apoio nas horas mais difícil né a todos as igrejas que oraram por nós as religiões todas as
religiões que intercederam para esse município né E também deixar aqui parabenizar o
prefeito a vice-prefeito e que hoje ganhou eleição então o que que acontece é Deus quando
nós colocamos Deus no nosso caminho as portas abrem Deus abre porta onde não tem porta
né então nós estamos feliz porque foi difícil mas o nosso os nossos amigos do Robertinho
magnético e andou fica aqui o meu agradecimento a todos vocês que fizeram um trabalho junto
conosco andando dia sol chuva sem almoço às vezes sem janta mas Deus nos deu a vitória e
nós vamos dar continuidade vamos buscar os recursos Estadual Federal né para ajudar esse
município então eu quero dizer que você mais um parceiro aqui para buscar recurso para esse
município e pedir que nós todos nós aqui de União nessa casa e a união faz a força aos
nossos vereadores daqui daqui a pouco estamos chegando vamos tomar posse Janeiro que comiam
as coisas andam e colonião Deus ama a união né então fica aqui o meu agradecimento a
todos vocês de coração não é porque eu tive 816 que eu voltei para 443 e eu vou deixar de
trabalhar não eu vou continuar trabalhando né mas tá aí o meu agradecimento a minha
gratidão a todos vocês Deus que abençoe a cada um de nós que aqui vocês que vieram aqui
no plenário assistir aqui a nossa sessão aos ouvintes da TV Web da Rádio Mania FM Muito
Obrigado fica com Deus e vamos com fé.     

AUTENTICAÇÃO

e28a254f1dcd04656ae0d71c3427c02c
https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/11/roberto-luiz-chaves--17-sessao-ordinaria-de-2020.html

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 2
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 


